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УГЛЫ И ОТРЕЗКИ В КРУГЕ
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2 вариант

1 задание. (6 пунктов)

Дана окружность с центром в точке O. На окружности отмечены 

точки K, N, M, L и некоторые из них соединены между собой.
a) Запиши центральный угол, изображённый на этом рисунке!
b) Запиши один вписанный угол, изображённый  на этом рисунке!

c) Обоснуй равенство углов LKM и LNM!
d) В утверждении подчеркни соответствующий угол!

Градусная мера дуги LM  численно равна
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e) Вычисли 
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! Ответ обоснуй!
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2 задание. (3 пункта)

Дана окружность с центром в точке O. 

a) Дополни рисунок и нарисуй касательную p, которая касается данной окружности в точке C! Пользуясь математическими символами, запиши взаимное расположение касательной и радиуса!
b) Нарисуй секущую, одной из точек пересечения которой с окружностью  является точка C!
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3 задание. (3 пункта)
Дано, центральный угол AOB = 72° (см. рис.).  

a) Определи градусную меру дуги AB!
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b) Радиус окружности равен 10 см. Вычисли длину

окружности и длину дуги AB! В расчётах используй,

что 
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4 задание. (4 пункта)
Фрагмент витража окна состоит 9 одинаковых секторов, величина дуги которых 40(. Вычисли площадь фрагмента витража, если радиус сектора равен 15 см! Можно ли из данных секторов образовать круг? Ответ обоснуй!
5 задание. (6 пунктов)
Дано: ST и SL – касательные, TG(TS, (TGL=40(.

a) Обоснуй, что TG является диаметром!

b) Обоснуй, что 
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c) Вычисли (TSL!
6 задание. (3 пункта)

На окружности отмечены соответственно точки K, L, M, N так, что
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. Докажи, что хорды KN и LM параллельны!
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